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Από : Σύνδεσμο Συμβούλων Επιχειρήσεων 

Θέμα :  Επιστολή Διαμαρτυρίας αναφορικά με την ανάθεση του έργου   
«Παροχή Υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για την Σύνταξη Διαγνωστικής 
Έκθεσης της Υφιστάμενης Κατάστασης των 7 ΚΤΕΟ της ΠΚΜ έναντι των 
απαιτήσεων του προτύπου EN ISO 9001:2008».  

Ως Σύνδεσμος Συμβούλων Επιχειρήσεων και βάση καταγγελιών Μελών μας, εκφράζουμε την 
αντίθεσή μας αναφορικά με την  υλοποίηση πρόχειρου Διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου 
του έργου «Παροχή Υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για την Σύνταξη Διαγνωστικής Έκθεσης 
της Υφιστάμενης Κατάστασης των 7 ΚΤΕΟ της ΠΚΜ έναντι των απαιτήσεων του προτύπου EN 
ISO 9001:2008». 

Θεωρούμε ότι ο ανωτέρω διαγωνισμός ήταν απαράδεκτος και ως προς το τυπικό μέρος δηλαδή  
τη διαδικασία αλλά και ως προς το ουσιαστικό μέρος, για τους συγκεκριμένους λόγους : 

1. Οποιοσδήποτε Σύμβουλος γνωρίζει ότι για την πιστοποίηση σύμφωνα με το πρότυπο EN 
ISO 9001:2008 δεν απαιτείται διάγνωση της υφιστάμενης κατάστασης, όπως απαιτείται με 
άλλα συστήματα πιστοποίησης π.χ. το ISO 22000 και ότι κάθε οργανισμός ή εταιρία μπορεί 
να εφαρμόσει το ISO 9001:2008. 

2. Θεωρούμε ότι είναι απαράδεκτο να ανακοινώνεται διαγωνισμός στις 21/12/2012, η 
συγκρότηση της επιτροπής να γίνεται αμεσότατα στις 28/12/2012, και να γίνεται άμεση 
ανάθεση στις 03/01/2013. 

Όλη αυτή η χρονικά πιεσμένη διαδικασία δε είναι δυνατό να μην συνδεθεί με την ημερομηνία της 
ανάληψης από το νέο έτος των καθηκόντων του νέου Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας.  

Επίσης, δεν είναι τυχαίο φυσικά, ότι στο διαγωνισμό προσήλθε μία μόνο εταιρία, την οποία στο 
παρελθόν έχουμε καταγγείλει, ως Σύνδεσμος, για αντίστοιχες πρακτικές συμμετοχής σε 
διαγωνισμούς με μοναδικούς συμμετέχοντες την ίδια και εργαζόμενα στελέχη της. 

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση επιθυμείτε και 
αναμένουμε την απάντησή και τις ενέργειές σας προς διευθέτηση του θέματος. 

Για τον Σύνδεσμο Συμβούλων Επιχειρήσεων 

     Ο Πρόεδρος      

 

            Αλεξιάδης Κλεόβουλος      


